
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

 

Καλούνται οι επιτυχόντες µε το 5% για λόγους υγείας, κατά το έτος 2012-2013, να 

προσέλθουν στη Γραµµατεία του Τµήµατος Φιλοσοφίας-Παιδαγωγικής -Ψυχολογίας 

και Πρόγραµµα Ψυχολογίας για την εγγραφή τους µέχρι τις 22 – 10 – 2012. 

 

Οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να υποβάλουν αυτοπροσώπως ή µε νόµιµα 

εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο τους σχετική αίτηση στη Γραµµατεία της Σχολής ή 

Τµήµατος επιτυχίας τους µέσα στην παραπάνω προθεσµία. 

 

Μαζί µε την αίτηση εγγραφής οι επιτυχόντες υποβάλλουν: 

α) Πρωτότυπο τίτλο απόλυσης από Λύκειο ή αντίστοιχο σχολείο της ηµεδαπής 

(Απολυτήριο Λυκείου ή πτυχίο TEE Β΄ κύκλου σπουδών ή ΤΕΛ ή ΕΠΛ) ή 

πρωτότυπο τίτλο απόλυσης Λυκείου της αλλοδαπής. 

 

Σε περίπτωση που ο τίτλος προέρχεται από ξένο σχολείο, ο ενδιαφερόµενος 

υποβάλλει επιπλέον τα εξής: 

i) Βεβαίωση της οικείας αρµόδιας Εκπαιδευτικής ή ∆ιπλωµατικής αρχής της 

χώρας προέλευσης του τίτλου Λυκείου, από την οποία να προκύπτει ότι ο τίτλος 

Λυκείου, που κατέχει ο υποψήφιος, του παρέχει το δικαίωµα εισαγωγής σε 

Πανεπιστήµια της χώρας αυτής. Στην ίδια βεβαίωση θα περιλαµβάνεται και η Γενική 

Μέση βαθµολογία του τίτλου απόλυσης στην εικοσάβαθµη κλίµακα (0−20). 

ii) Για την περίπτωση που πρόκειται για ξένο σχολείο που λειτουργεί στην 

Ελλάδα, ο τίτλος απόλυσης πρέπει να είναι θεωρηµένος για τη γνησιότητα του από 

την οικεία ∆ιεύθυνση ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης, η οποία επίσης χορηγεί 

βεβαίωση για τη νόµιµη λειτουργία του σχολείου αυτού στην Ελλάδα. 

iii) Για την περίπτωση που πρόκειται για ξένο σχολείο που λειτουργεί στο 

εξωτερικό, ο πρωτότυπος τίτλος απόλυσης πρέπει να είναι επικυρωµένος από την 

αρµόδια εκπαιδευτική αρχή της χώρας στην οποία ανήκει το σχολείο και επιπλέον να 

προσκοµιστεί βεβαίωση της οικείας Ελληνικής ∆ιπλωµατικής Αρχής µε την οποία θα 

βεβαιώνεται η γνησιότητα της θεώρησης του τίτλου λυκείου από την αρµόδια 

εκπαιδευτική αρχή της χώρας προέλευσης. 

 

Όλα τα δικαιολογητικά που εκδίδονται από ξένη υπηρεσία (σχολείο, άλλη 

εκπαιδευτική αρχή κ.λπ.) πρέπει να είναι  

α) επικυρωµένα για τη γνησιότητα της υπογραφής αυτού που υπογράφει από 

ελληνική διπλωµατική αρχή στο εξωτερικό ή από διπλωµατική αρχή της ξένης χώρας 

στην Ελλάδα µε επικύρωση του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας και β) 

µεταφρασµένα από την ελληνική διπλωµατική αρχή στο εξωτερικό ή από τη 

Μεταφραστική Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας. 

 

β) Πιστοποιητικό διαπίστωσης της πάθησης ή επικυρωµένο αντίγραφο του 

πρωτοτύπου από την αρµόδια επταµελή Επιτροπή του νοσοκοµείου, που έχει 

συσταθεί, σύµφωνα µε την αρ. Φ151/122732/Β6/2010 (Φ.Ε.Κ. 

1612/Β/4−10−2010) υπουργική απόφαση κατόπιν εισήγησης  

του Κεντρικού Συµβουλίου Υγείας. 

 

γ) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο εισαγόµενος δηλώνει ότι δεν είναι γραµµένος σε 

άλλη σχολή ή τµήµα της Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης. 



 

δ) Έξι (6) φωτογραφίες τύπου αστυνοµικής ταυτότητας. 

 

Κατά την εγγραφή του ο εισαγόµενος επιδεικνύει στη Γραµµατεία της Σχολής 

ή του Τµήµατος το δελτίο της αστυνοµικής του ταυτότητας ή άλλο ∆ηµόσιο έγγραφο, 

από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ηµεροµηνία γέννησης και τα ονοµαστικά του 

στοιχεία. 

 

 

 

 

 


